



**ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA COSTIȘA  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi, 16.05.2022, ora 14.00**

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară de îndată astăzi, 16.05.2022, ora 14.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 11 consilieri, dl primar și dl administrator public al comunei Costișa. Dl Sârbu Ion și dna Grigoraș lipsesc. Dna Grigoraș și-a exprimat votul prin corespondență, vot depus la dosarul de ședință.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

**Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind participarea în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)/Componenta C10 – Fondul Local, aprobarea proiectului "Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unor infrastructuri inteligente la nivelul Comunei Costișa, județul Neamț" și a cheltuielilor aferente acestui proiect**

Se citește proiectul de hotărâre.

Dl Todică întreabă unde vor fi montați stâlpii. I se răspunde că în zonele care vor avea aglomerări de persoane: biserici, parcuri. Dl Todică întreabă ce înseamnă banca inteligentă. I se răspunde că sunt ca și cele montate în oraș, care au încărcare wireless pentru telefon.

Dl primar spune că există și două stații de încărcare mașini electrice.

Dl Rotaru întreabă de sumele de bani. Dl primar îi răspunde că ele vor fi prinse în buget, dar se vor cheltui la momentul oportun.

Dl Baciou întreabă unde se vor amplasa stațiile de încărcare. Dl primar îi răspunde că nu este stabilit deocamdată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru (11 voturi fizic și 1 vot prin corespondență).

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
L.S. BACIU IOAN**

**Avizat pentru legalitate  
SECRETAR GENERAL U.A.T.,  
BLANARU ANDREEA-ELENA**

**Nr. \_\_\_\_ din 16.05.2022**